

## 奇幻岛

## 玫瑰和绿藤

□ 颍上县实验小学北校区三(2)班 沈迪迪

在一位企业家的花圃里，住着一株妖媚的红玫瑰和几枝被虫蛀的绿藤。

恰巧它们又被主人放在了一起，每次主人看到它们时总爱说：“红花配绿叶，美哉美哉！”绿藤听到主人的赞美，总是谦逊地说：“玫瑰小姐，能和你做邻居真的很荣幸啊！”“住嘴！我才不稀罕和你这种破叶子做邻居呢，和你配在一起，简直是我的耻辱！”说罢，玫瑰摆出一副不可一世的模样，瞧都不瞧绿藤一眼。绿藤惭愧地低下了头。

一天企业家破产了，他怒气冲冲地来到花圃，坏心情让他失去了理智，他想把眼前的一切都给毁了。当看见绿藤那几片快要枯萎的叶子时，他怒火中烧一把把绿藤连根拔起，扔到了花圃后方贫瘠荒凉的土丘上。绿藤受不了这番狠心地折腾，昏了过去。当它苏醒时，天正下着倾盆大雨，好似上天同情的泪水。此刻，绿藤想到了自己的邻居——曾经奚落、嘲讽过自己的玫瑰。宽容善良的绿藤，自己身处危险困境，心中却还牵挂着玫瑰。绿藤下定决心：一定要知道玫瑰的情况，帮助它好好活下去！

于是绿藤拼命扎根，努力生长。可土丘的环境非常恶劣，绿藤不得不接受烈日的灼烧、承受雷打雨淋的痛苦、忍耐饥饿干旱的折磨，但它都坚强地挺了过来。现在的绿藤苍翠欲滴、藤繁叶茂，占领了整个土丘。

一天傍晚，一只夜莺从土丘上飞过。绿藤急忙叫住夜莺问起玫瑰的情况，夜莺回答：“主人破产后，就没心思给它浇水施肥，玫瑰已经枯死了。”绿藤听后胸口猛然一阵疼痛，不禁在想：这是骄傲自负者的可悲，还是过分呵护让生命变得越来越脆弱……

坚韧的绿藤能占满整个土丘成为霸主，也许这正是苦难馈赠给它的财富吧！

## 一枚硬币的自述

□ 祁门县祁山小学五(7)班 祝浩宇

嗨，大家好，我是一枚硬币，出生于2007年。我的正面上写着“1”字，反面上刻着一朵菊花。

我问身边的同伴：“朋友，你说我们会去哪呢？”同伴说：“应该要去银行吧，那里才最安全。”我又问：“银行是个什么样的地方呢？”

话音刚落，我就被装进袋子里，然后被放进一个柜子。在那里住了几天，我觉得很无聊。很快，我期盼的“救世主”来了，他是一位身穿西服的青年，在他的皮夹里，我发现了我的兄弟姐妹们，还有几张花花绿绿的信用卡和VIP卡。

后来，我又辗转到一个小男孩手上。小男孩把我放进了一个箱子里，箱子里有很多同伴，我和它们一起聊天，讲述各自的经历和故事。有一天，“哗——”小男孩把我和同伴们都倒了出来。“一、二、三……哈哈，有十二元呢！”小男孩又蹦又跳，高兴得手舞足蹈。咦？他这是干什么呢？我和同伴们议论纷纷。

小男孩拿着我们，走到了学校门口。这里坐着一个乞讨的人，他的腿残废了，看起来很可怜。小男孩蹲下身子，依依不舍地把我和同伴都放进了乞讨者的碗里，“叮当叮当”，乞讨者把我和同伴小心翼翼地放到了衣服里边，我心想：“等下他不会挨饿了。”乞讨者对小男孩说：“谢谢你，小朋友！”小男孩听后开心地回去了。

我又有了新的主人，不同的是，这次我不再孤单，不再害怕，因为那个善良的小男孩让我知道了自己存在的价值。

## 胡说八道

## 世界末日

□ 本期参与学校 长丰县北城世纪城学校

本期主持人 糖 糖

晚饭后，糖糖像往常一样打开电视机准备看少儿节目。突然，一则新闻闪现：“XX年XX月XX日，世界末日将来临！”

糖糖看到后吓得都要从沙发上跳下来了，她惊呼：“世界末日来了，我要怎么办啊？”同学们，假如世界末日真的来临，那一天会发生什么呢？你有特别的奇思妙想能帮助糖糖逃离世界末日吗？把你的脑洞整理成一段话发给我们哟！

王欣悦：世界末日到了，人们惶恐极了。这时驶来一艘UFO，外星人帮助人类逃离地球，去往他们生活的星球定居。并帮助人类查出世界末日的原由。原来，是因为人类大肆破坏环境，乱砍滥伐森林，任意排放污染物，造成了地球气候异常，久而久之，地球终于崩溃发怒了。人们面对着无可挽回的后果，后悔莫及！也许有朝一日，人们还有机会重返地球，那时的人类，将会怎样选择生活……

高琛琛：世界末日那一天发生了大地震。糖糖快速跑出家门，这时，一个精灵飞过来，精灵满身伤痕说：“不好了！末日王来了！”又一个精灵飞来，糖糖急切地问：“怎么对付末日王？”那个精灵给了糖糖精灵剑和枪，于是糖糖杀死了末日王。糖糖也回到自己家，人们又过上了幸福快乐的生活。

崔智谊：突然天空被拉开了一个口子，里面跑出来了许多的怪兽，他们破坏房子、车子、花草树木。这时，天空出现了很多使人眼花缭乱的闪电，有一个身披铠甲的人，踩着云，拿着魔杖，飞到了这里，大声说：“人类世界是我的了！”他话音刚落，天空飞出来许多类似蝙蝠、龙、老鼠、牛、毛毛虫的大怪兽，它们肆虐地占领着人类世界。突然，一位勇士站了出来，他用魔法把天空中的口子给封住了，一切又恢复了平静。

余雨：世界末日来临啦！地平线下降，海水倒流，淹没马路、小树，渐渐地淹没楼房……人类处在水深火热之中。这时糖糖用自己的万能法宝在天空划出一条路，犹如一个悬空的玻璃栈道，全世界的人们都站在上面。这时这条路越升越高，最终人类得救了！

蔡庆庆：世界末日来了，天上一直下着酸雨，大地上不停地刮着狂风，一棵树木也没有了，天空变得阴森森的，几乎看不到一丝光线，大地不停地颤抖着，所有的高楼大厦一瞬间都崩塌了，所有的人都不停地喊着：“救命啊！”这就是所谓的世界末日，实在是太可怕了！

江一：“我该怎么办呢？有了。”糖糖说着，便把车库里的车开了出来，“虫洞路程，目的地为类似地球的星球。”糖糖刚设置好程序，汽车就到了另一个美丽的星球。

彭庆发：糖糖一听害怕极了，可是她转念一想：我不是有爷爷留下的太空船吗？她马上去机库，发现动力系统有一些错误，于是，她着手维修动力系统，一会功夫修好了，她便启动飞船飞离地球。

李泽宇：我是一名科学家，明天就是世界末日了，我正在抓紧时间制作“光速穿梭器”，“穿梭器”做好后，我和糖糖一起穿越到了未来，发现是一片漆黑，什么都没有。这时，我用“时光缩小器”把世界都带来了，再放射出来。于是，我们躲过了世界末日，并且保护了地球不被毁灭。